

张家口市张霞、张秀玲、邢果花被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）张家口市张北县法轮功学员张霞、张秀玲、邢果花（现年75岁），二零二二年五月六日被张北县法院非法秘密判刑，张霞五年，罚款三万元；张秀玲四年，罚款两万元，邢果花三年，罚款两万元。张霞向张家口中院上诉。

邢果花、张秀玲五月七日已被劫持到石家庄女子监狱迫害。

二零二零年九月二十二日下午三点多，张北县国保大队四个警察（便衣），以调查一些事为由，在张霞家楼下强制张霞戴手铐绑架；五点多以同样的手段绑架了法轮功学员邢果花；六点多又绑架了法轮功学员张秀玲。

三名法轮功学员被劫持在公安局非法关押一宿，于九月二十三日都被劫持到张家口看守所关押；十月二十一日被构陷到张北县检察院；二零二一年三月被构陷到张北县法院。

二零二一年九月二十三日，张霞、张秀玲、邢果花在张北县法院被非法开庭，在维权律师的无罪辩护下，所谓“庭审”草草收场。

二零二二年五月六日，张霞、张秀玲、邢果花被张北县法院非法秘密判刑：张霞5年，罚款三万元；张秀玲四年，罚款两万元，邢果花三年，罚款两万元。

三位法轮功学员一直被非法关押在张家口看守所迫害，不允许家属会见。邢果花、张秀玲于五月七日被劫持到石家庄女子监狱继续非法关押迫害。◇

石家庄市深泽县焦亚琴等八人被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二二年一月十日半夜，石家庄市深泽县十多名法轮功学员，同时被警察戴上黑头套，劫持到晋州市的一个地方非法审讯。目前，八名法轮功学员，焦亚琴、马同欣、刘小妙、刘玉茹、何红彦、田宣、杜国防、刘成伍，被构陷到晋州市检察院。

二零二二年一月十日半夜十二点钟，深泽县17位法轮功学员遭绑架，各个派出所警察及特警等参与，其中特警人员都配有枪支和子弹。法轮功学员家住楼房不开门的，警察都是强行撬门而入；住在平房的法轮功学员家，警察都是直接翻墙闯入。

深泽县城关镇派出所的七、八个警察翻墙闯入赵八乡北赵八村法轮功学员马同欣家中，抢走大法真相资料、电脑，绑架了马同欣。

铁杆派出所六个警察闯到铁杆镇法轮功学员杜国防家中，非法抄家，并将他绑架。

留村乡西南留村法轮功学员刘保兴、何红艳夫妇，被闯入家中的城区分局七、八个警察绑架，大法书籍和许多物品被抢走。

此次被绑架的其中12名法轮功学员都被非法关押在和深泽县相邻的晋州市的一个宾馆的大厅里，所有的法轮功学员都被套着黑头套，坐在审讯犯人的铁椅子上，戴着手铐，白天黑夜都坐着，不能休息。

非法审讯的时候，法轮功学员被带到单独的房间，审讯人员取下头套、手铐，审讯完，再戴上。这些法轮功学员一直被非法关押到一月二十七日。那天，法轮功学员何红艳、刘小妙、张会欣、刘玉茹、焦亚琴、马同欣、田萱七人被套着黑头套，送到石家庄市第二看守



所。男性法轮功学员杜国防、刘成武被非法关在晋州市看守所。

据参与此次绑架的人员透露，他们接到命令，说晚上有行动，但没有说具体什么行动，只有少数头目知道干什么，所有参与的警察手机被没收，怕有人走漏风声，等到了现场，才知道是针对法轮功学员的。

二零二二年五月五日，赵八乡焦亚琴、赵八乡马同欣、留村乡刘小妙、留村乡刘玉茹、留村乡何红彦、桥头乡田宣六名女法轮功学员，和另两名男法轮功学员，铁杆乡杜国防、留村乡刘成伍，被构陷的材料被送到晋州市检察院。

有律师称，此次绑架和司法构陷是（中共警察和相关人员）严重滥用职权、徇私枉法的犯罪行为。家属表示，将对参与违法犯罪的警察追究到底。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；甚至检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇



诚信诵念九字真言 心肌梗塞症状不翼而飞

【明慧网】我今年六十六岁，是二零零九年六月份正式走入大法的。我在讲真相救众生中遇到了很多神奇事。

心肌梗塞症状不翼而飞

第一次神奇的事是在大概十年前。我的一个朋友的丈夫去外地出差，得了心肌梗塞，要做搭桥手术。朋友很紧张，也很害怕，她就给我丈夫打电话，商量说想回家这边来做。我丈夫在医院工作，能帮上忙。可那边医院不同意他回来，在路上怕有危险。在他极力要求下，第二天就回来了，就住在我们当地的县医院。医生经检查后说，必须马上做手术。经商量决定第二天请北京专家来给他做手术。

我去医院看他前，精心选了两张适合他们当时情况的护身符。我到医院先安慰他们，又给了他们一千块钱，走时就把护身符给我朋友，我说：给你两张护身符，是法轮大法的护身符，能保平安。她特别高兴的说：“好！给这个比啥都强。”那时候我还不太会讲真相，就知道大法护身符能救人，就告诉她：“这张你念，那张你丈夫念。”她认真的听，他们说一定诚心念。

奇迹发生了！第二天做造影检查的时候，朋友的丈夫什么状况都没有了，不用做手术了。后来我又给他们俩讲真相，他们都做了三退。十来年过去了，朋友丈夫身体一直都很好。

“你让她念的那个忒管事呀”

一次赶集回来的路上，看到一个老太太在路边上坐着，我就想去跟她讲真相。我刚到她跟前，她就跟我说她心脏病犯了，她每回赶集都带着药，今天忘了带了。她老伴买东西去了，一会回来让他回家去拿药，家离这不远。我说：“你念‘法轮大法好，真善忍好’，比吃药管事，你跟我一起念吧。”

她就跟我念，念了一会，她就说好多了，能走了。我说：“我送



你回家吧。”我们一边走，她就一边念“法轮大法好，真善忍好”，念一遍她就问我念的对吗？走了一段路，她老伴来了，看到她念大法好就生气了，说了几句不好听的，就走前边去了。我把老太太送到家门口，她往屋里走时还不停的念：“法轮大法好，真善忍好。”

第二天我出去讲真相时，看到路边有一个，我就跟他讲真相，他说：“你跟我过来。”我不知道他啥意思，就不想跟他过去。他说：“你别害怕，没事，你跟我过来吧。”他说：“你昨天跟我老伴说的是咋回事呀？你让她念的那个忒管事呀，没吃药就好了，她现在还在家念呢。”原来他是昨天那个老太太的老伴，我没认出来。他让我经常到他家去，多给讲讲大法真相。

元宵事故

二零一八年正月十五，我炸了一盘子元宵放在桌子上。我母亲有脑血栓，平常吃饭都是搅碎了吃。当时她在轮椅上坐着，看到有元宵她就自己拿了吃了。

当时我忙着做饭没注意，等我从厨房出来，看到母亲张着嘴想吐又吐不出来的样子，猜到她可能吃了元宵卡住了。我赶紧招呼我姐（我姐是医生）。从母亲嘴里抠已经抠不出来了，我们就又是拍又是抻胳膊，一点不管事，很快母亲就不行了，脸也憋黑了，身子也软了，直往地上出溜。我姐就说：不行了。

可过了一会儿，母亲特别平静的吐出一个元宵来。这时我也突然明白过来了，是师父在救母亲，我立刻大声喊：“法轮大法好！真善忍好！”大声喊了一会，母亲又吐出一个元宵，一会她就缓过来了。

这时我有点疑惑：“看着母亲快不行了时，我没有想起念九字真言，母亲怎么就吐出第一个元宵了呢？”这时，我七岁的小外孙女说：“姥姥，我给太姥姥念了‘法轮大法好，真善忍好’了。”我恍然大悟，原来是小外孙女一直在念九字真言呢。

小外孙女三岁多点时就能背二十首师父的《洪吟》。有时我出去讲真相，她在跟前时就会说：“姥姥，最后那句话让我说。”让她说，她就高兴的一边蹦一边说：“记住‘法轮大法好，真善忍好’吆！”

还有很多神奇事我就不一一列举了，我主要是想让世人多了解了解大法真相，不要听信中共的谎言，自己去体验大法的神圣，了解真相得福报，不要错过这万古机缘。（文/河北大法弟子宁静）◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇